
【問1-2 その他】 ・現在使用しているものが古くなったから。

・庭に小さな畑があるから。

    ※アンケート回答者 101名(一つ回答の問いでも二つ以上回答した方がありました。)
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問1-1コンポスト配付は、何で知りましたか？
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水切りの必要性は感じているが手間が面倒だから

ごみ袋を節約したいから

環境問題に関心があるから

無料だったから

生ごみを減らしたいから

生ごみをたい肥として再利用したいから

問1-2 モニターに応募した理由は何ですか？
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問2-3 主にコンポストを使用している人の年齢
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回答なし

庭のある1戸建て

問2－1お住いの住宅の状況
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 【問2-4 その他】・畑に穴を掘りそこに入れていた。

・庭に穴を掘って冬場のみ生ごみを捨てていた。

・土に埋めていた。

・生ごみ醗酵物を取り出し、黒土の鉢に入れ堆肥化している。

・半分可燃ごみ、半分畑にそのまま埋めていた。

・食品系の生ごみは以前から自宅でコンポスト処理をしていたが、

 草木は自宅処理できない分を外部で処分していた。

 【問3-1 その他】・後の処理が分からない。

・堆肥にする方法が分からない。

・土を作りたいと思ったけど、できない。

・PM菌を買って堆肥にした。

・水切りが大変。

・今まで使用していた物より小さいので使い勝手がとても良い

・思ったより大きかったのでかなり大変だった。
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かなり大変だった

やや大変だった

簡単だった

問3-1 コンポストを使用してどうだったか？
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回答なし

生ごみ処理機を使用していた

そのまま可燃ごみとして出していた

その他（具体的に： ）

以前から、たい肥化容器(コンポスト)を使用していた

水切りをして可燃ごみとして出していた

問2-4 コンポスト配付前の生ごみ処理方法



【問3-2 その他】

・堆肥になるまで時間がかかる。

・未だ堆肥になっていない、時間がかかる。ひとつでは無理で、設置するには

 畑がないと難しい。

・メロン、スイカ、バナナ、ミカン、玉ねぎの皮、卵の殻、トウモロコシの芯等

 分解されにくいので細かく砕かないと入れられない。

 一杯になったらコンポストを抜いて土をかぶせないと堆肥にならないので面倒。

・ごみの量以上に土を入れなければ、堆肥化が遅く感じる。

・醗酵がうまく出来ない。

・生ごみが分解されないので大変です。

・すぐに満タンになってしまって、限定的な活躍だった。

・生ごみ防虫、防臭剤が夏場は溶け方が早く、すぐになくなること。

・穴を掘るのが大変。

・取り付けの方法、どこまで入れれば良いか？

・猪、ハクビシン等に荒らされた。

・黒カビが生えて怖くなりました。

・水があがってきた。

・ふたの開け閉めが大変。

・コンポストをきれいにする手間がかかった。
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ねずみ等の動物に荒らされた…

堆肥の使い道がなかったこと

使い方が難しかったこと

その他（具体的に： ）

手間がかかったこと

特に大変だと感じなかった

臭いが気になったこと

虫が気になったこと

問3-2コンポストを使用した時、大変だったこと



【問3-3 その他】

・室内処理の装置との併用が望ましい。

・使い続けるつもりですが、土に変わらないのが不満。

【問4-1 その他】

・出来た堆肥を引き取る場所を作り、それを格安で欲しい人に売る。

・庭に埋める。プランターに埋める。面倒くさがらずにやる。

・食品ロス削減。

・施設を少しでも⾧く使えるようには？の意識を多くの市民が持つ。

・コンポスト処理剤の補助があると助かリます。
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今後はコンポスト以外の方法で生ごみ堆肥化をしたい

継続は難しいと思う
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コンポスト買い替え時に補助金等があれば継続したい

季節により中断するが、継続していきたい

今後も継続していきたい

問3-3今後も堆肥化を継続していきたいとお考えですか？

4

7

7

14

16

20

45

58

0 10 20 30 40 50 60 70

回答なし

食品ロス削減のためのエコクッキング教室を開催する

その他（具体的に： ）

水切り袋の無料配布を行う

生ごみ削減に関する講演会や説明会などを開催する

生ごみ処理機やコンポストでできた堆肥を引き取ってくれる

場所を作る

生ごみ処理機の購入に補助金を利用できるようにする

生ごみコンポストの無料配布や購入補助金を利用できるよう

にする

問4-1生ごみはどのようにすれば減ると思いますか？



５ 自由意見
【生ごみコンポストに関する事項】

・袋井市に引っ越しした人で、希望家庭にコンポストを無料配布する。
・生ごみ処理機等、子供の頃から体験できると良い。
・飲食を伴う市のイベント時に、食べ残しは生ごみ処理機に入れる。
・生ごみコンポストの構造を変えて欲しい。
・例えば、上下分割、左右分割、スコップで簡単に取り出せれば何回も
 場所移動ができる。
・高齢になるとごみ集積所まで持っていくのが大変なので、コンポストにより
 生ごみ処理が出来てから、集積所に出す回数が1週間に1回になりました。
・コンポストは、大きくて多くのごみが入れられるのが良い。
・市役所の売店で、ボカシを販売して欲しい。
・コンポストをもっと利用したいので、補助を出して欲しい。
・コンポストで堆肥化するには、コンポストが２個要る。堆肥化するまで⾧い
 期間が必要な為、満杯になった時はもう1つコンポストが必要。
・土中に設置のコンポストは堆肥になるまでの期間がいるので２つ必要な為、
 スリムなものが良い。密閉式より匂いも中に溜まった養液を出す手間もなく衛生的
・発泡スチロールの箱で生ごみを処理する方法の講習会があったが、
 全然普及していない。
 問題は、スチロール容器補充(購入先)、もみがらの購入先等が考えられていない。
 計画したら、継続できるようどうすべきかが、市の計画には考えられていない。
・発泡スチロールの生ごみ処理(微生物による)は手軽で良いので、講習会を
 開催して欲しい。
・生ごみ処理機の使い方がよくわからないので、取り扱い説明書が欲しい。
・コンポストは、夏臭いがすごく使われない、またボカシの必要も知らなかったので
 説明が欲しい。
・アパートの人は玄関で使用となっているが、臭いがすごいので難しいと思う。
・室内用のコンポストは、蓋の４スキが切れていて耐久性が低い。
・コンポストの配付について、広大な土地を持ってるような農家が多かったようだが、
 一般家庭に行き渡るような工夫が必要。
・虫の発生が嫌で使用を中断した人もいるようで、室内で使える生ごみ処理機の
 補助金を出した方が、一般家庭に普及し実質の生ごみ減少につながると思う。
・生垣の切り枝等もコンポストで処理出来て、可燃ごみが大幅に減少した。
・米ぬかや発酵促進剤等もコンポストと一緒に配布して欲しい。
・夏場の虫は、とても困った。
・もみがらボカシを使い、コンポストに使用した。
・土にかえる方法や、虫がわいたので対処法を教えて欲しい。
・生ごみコンポストで出た液体肥料は、庭と家庭菜園等に使用して非常に助かる。
・コンポストの生ごみは、分解されず処理に困る。
・公民館地区で、コンポストがあると良い。 
・EM菌を市の方で安く斡旋して欲しい。(ホームセンターでは、５００円程度)



・LFCコンポストを参考にして、野菜づくりしてみると良い。
・「コンポスト堆肥を引き取ってくれる場所」をぜひとも作って欲しい。
・耕作放棄地の利用や、各市民団体(Pay Forｗard Shizuokaさんやユニバーサル
 農業等)の活動とタイアップして進めると良いと思う。
・生ごみを減らせ、肥料としても使えとても良いものでした。

【生ごみに関する事項】

・生ごみ削減は、PRが必要、関心を高める方策が重要。
・生ごみは日に干して(2日位で半分の量になる)、乾燥していればごみで出す。
・生ごみの堆肥化、減量の仕方は色々あるのでメローねっと等で動画で発信
 して欲しい。
・市で、堆肥化する大規模な施設を建設して欲しい。
・生ごみを減らす工夫の実例とかを、教えて欲しい。
・畑等無い方のために、集団での生ごみ処理や堆肥利用の方法を構築することが必要
・他市で生ごみだけ別の袋(市が無料配布)に入れて可燃ごみ時に回収をしている。
・回収後堆肥化する対策をしてはどうか。
・衣装ケースに黒土を入れて「キエーロ」を使ったが、管理が楽に出来た。

【その他】

・ルールを守らないゴミ出しが多いので、袋に名前記入を検討して欲しい。
・プラスチック容器包装は、どのくらいリサイクルされているのか？
・山の日や海の日等、ごみ拾いとイベントを兼ねてやる。
・ごみが最終的にどのように処分されているか知ることで、ごみの分別をしっかりしよう
 という意識が生まれると思う。
・袋井市のごみ焼却場の様子(現状のままではパンクする)を知り、ごみを減らさなきゃと          
 思いました。広報活動は大変ですが、継続して欲しい。
・衣類も資源ごみ収集日に、回収して欲しい。
・自治会独自の広報で５３３０運動のコーナーがあり、地域住民に呼びかけられている。
・生ごみ(燃えるごみ？)とプラスチック(プラスチック製容器包装？)ごみの分別が
 分かりにくい。
・春岡に草木の無料回収所が出来て、本当にありがたい。
・南地区にも、土日の草木の収集場を設置して欲しい。
・ごみの削減について、年齢差があるように思うので、誰もが関心を持って欲しい。
・ごみ処理場の見学を通じて、内部の問題を可視化すると良いと思う。
・動画などを作成して、一般には見ることが出来ない場面を見ることで、ごみ問題に
 対して意識を啓発できるのではないかと思う。
・分別により、どの位コストが削減されたり、リサイクルにより資金が得られるか等
 周知すると、知ることで協力しようと思えるのではないか。


